# News Release

第一生命保険株式会社

〒100-8411 東京都千代田区有楽町 1-13-1

The Dai-ichi Life Insurance Company, Limited

13-1, Yurakucho 1-chome, Chiyoda-ku, Tokyo 100-8411, Japan www.dai-ichi-life.co.jp



2025年9月9日

#### 今年も"サラ川"募集中!

## 2025 年第一生命『サラっと一句!わたしの川柳コンクール』開催!

第一生命保険株式会社(社長:隅野 俊亮)では、2025 年9月9日(火)より、2025 年『サラっと一句!わたしの川柳コンクール』(以下、サラ州)を開催します。

日々の暮らしの中で感じたこと、心に残った出来事など、五・七・五にのせて詠んでみませんか? 趣味、職場、健康やスポーツの話題など、テーマは自由! 楽しい一句を、心よりお待ちしています。

また、今年は特別企画として「やきにく川柳」を同時開催します。「焼肉」をテーマに、楽しい川柳をぜひご応募ください!優秀句選出または抽選で、焼肉店「叙々苑」の焼肉ギフトをプレゼント!

さらに、川柳のご応募がなくても参加できる『わたしの川柳サラ川クイズでプレゼント!』では クイズに答えて応募するだけで、素敵な賞品が当たるチャンス!ぜひ、こちらもご応募ください!

#### 1.2025 年第一生命『サラっと一句!わたしの川柳コンクール』作品大募集!

職場や家庭での出来事、ちょっと気になる健康ネタや時事の話題、SNS での流行など、日々の暮らしの中には、川柳の"ネタ"が盛りだくさん!昨年は、合計で 52,255 もの句をご応募いただきました。今年も思わず共感したり、クスッと笑えたり、あなたならではの楽しい一句をお待ちしています。

また、本コンクールにご応募いただいた作品の中から「全国優秀 100 作品」を選出。2026 年1月下旬に発表する優秀 100 作品とあわせて、全国ベスト 10 の投票受付を開始します。



#### 2.特別企画『やきにく川柳』を同時開催!

今年は、『やきにく川柳』を「ミラシル by 第一生命」(※)WEB サイト上で同時開催します。 みんなでお肉を囲んだ思い出や、"焼肉あるある"、好きなお肉の部位など、焼肉にまつわる内容なら何でも OK!優秀句に選ばれた方や、ご応募いただいた方の中から抽選で、焼肉店「叙々苑」の焼肉ギフトをプレゼント!たくさんのご応募をお待ちしています。

(※)「ミラシル by 第一生命」とは、しあわせな暮らしを実現するために役立つ、人と暮らし、健康、お金、保険に関する情報をお届けするWEBサイトです。

▼『やきにく川柳』への句の応募はこちらから(「ミラシル by 第一生命」のサイトに遷移します) https://mirashiru.dai-ichi-life.co.jp/article/1434916



#### 3.優秀 100 句入選の方には素敵な賞品を贈呈!

便利家電や厳選お肉、とろけるスイーツなどさまざまな賞品をご用意しました。



### 4.句の応募がなくても参加 OK!『わたしの川柳サラ川クイズでプレゼント!』

クイズに答えて素敵な賞品が当たる『わたしの川柳サラ川クイズでプレゼント!』キャンペーンを実施 します。

応募は専用の応募用紙からのみとなります。詳しくは第一生命の担当者までお問い合わせください。



#### 5.2025 年第一生命『サラっと一句!わたしの川柳コンクール』応募方法

句の応募は WEB からの受付のみです。パソコンまたはスマートフォンより応募いただけます。

『サラっと一句!わたしの川柳コンクール』特設サイト https://event.dai-ichi-life.co.jp/company/senryu/index.html

\* 応募用紙での句の応募受付はありません。

#### 【応募期間】

2025年9月9日(火)~10月31日(金)

#### 【応募にあたっての注意事項】

- 応募できる方は、成人に限ります。
- ・『わたしの川柳サラ川クイズでプレゼント!』の「本人」を同一とする応募は、お一人さま1回限りとさせていただきます。
- 第一生命の社員ならびにその家族は応募できません。
- 第一生命が同時期に実施するキャンペーンと重複しての当せんができない場合があります。
- 事情により、予告なく本コンクールおよび本キャンペーンの内容を変更または実施を中止する場合があります。
- ・入選・当せんの発表は、賞品のお届けをもってかえさせていただきます。
- ・『サラっと一句!わたしの川柳コンクール』および特別企画『やきにく川柳』に応募の方は WEB 特設サイト・応募フォームに記載の注意事項をご確認ください。
- ・入選作品の発表は「雅号」で行い、個人名・勤務先名などは一切公表しません。ただし、性別・年齢・お住まいの都道府県名を公表する場合があります。なお、応募作品の著作権(著作権法第 27 条および第 28 条に定める権利を含む)、その他一切の権利を、応募をもって第一生命(主催者)に譲渡すること、ならびに応募作品に関して著作者人格権を一切行使しないことを承諾のうえ応募ください。
- 第一生命では入力いただいた内容を以下の業務などに活用します。
  - ●関連会社・提携会社を含む各種商品・サービスの案内・提供
  - ●第一生命の業務に関する情報提供・運営管理
- ※各種商品・サービスの詳細は、第一生命ホームページ(<a href="https://www.dai-ichi-life.co.jp/">https://www.dai-ichi-life.co.jp/</a>)でご覧いただけます。

#### 【スケジュール】

# 2026年1月下旬~

- ●優秀100作品発表&ベスト10投票受付
- ●特別企画「やきにく川柳」優秀句発表

# 2026年5月下旬~

●ベスト10発表

第一生命ホームページおよび生涯設計デザイナーが お届けする「サラ川ニュース」にて発表

C25-076-0120 (2025.9.8)